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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1556 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10715 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - Г. В. К., редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се явява 

не се представлява. 

Представил е писмено заявление, че не желае да участва в заседанието, което е 

насрочено за 14.06.2024г. по здравословни причини и не възразява делото да бъде 

разгледано в негово отсъствие, като бъде уведомен за съдебното заседание чрез 

изпращане протокол от същото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА 

/ГДИН/, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се представлява.  

СГП - редовно уведомени, явява се прокурор Тони Петрова. 

 

ПРОКУРОР П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА подадената жалба от Г. В. К. от 02.02.2024 г. срещу решение, 

постановено по адм. дело №10069/2023г. по описа на АССГ. 

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства и не се 

правят доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба, подаден на 09.02.2024 г. от 

ответника. С отговора не се представят писмени доказателства и не се прави 



доказателствено искане. 

ДОКЛАДВА, че на касатора е предоставена възможност да се запознае с 

доказателствата, които се намират в оспореното административно дело и същите са 

му предоставени. Не е заявено оспорване на доказателствата в днешното съдебно 

заседание. Заявил е, че желае да бъде произнесено решение. 

   

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОР П.: Като правилно и законосъобразно обжалваното решение по адм. дело 

№10069/2023г. на АССГ, моля да потвърдите, а касационната жалба да оставите без 

уважение, като неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:18 ч. 

 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 
  
 
 


